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Tezi hakkında düzeltme kararı verilen öğrenci en geç üç ay içinde düzeltmeleri yapılan tezi aynı jüri önünde yeniden savunur. Bu savunma sonunda da başarısız bulunarak tezi kabul edilmeyen öğrencinin enstitü ile ilişiği kesilir.
Tezi başarısız bulunarak reddedilen öğrencinin enstitü ile ilişiği kesilir.
Tez sınavının tamamlanmasından sonra jüri tez hakkında salt çoğunlukla kabul, ret veya düzeltme kararı verir. 





		Tezi reddedilen öğrencinin talepte bulunması halinde, Lisanüstü yönetmeliğin 15. Maddesinin 10. fıkrası gereği tezsiz yüksek lisans diploması verilir.
Kabul edilen tezin onay sayfasında jüri üyelerinin imzaları bulunur. Salt çoğunlukla kabul edilen tezlerde, muhalif üye/üyeler kabul onay sayfasını imzalar, isterse onay sayfasına olumsuz ibaresini koyabilir.









Tez Savunma Sınav Tutanakları Anabilim Dalı başkanlığınca tez sınavını izleyen üç iş günü içinde ilgili enstitüye tutanakla bildirilir.





[bookmark: _GoBack]Öğrenci Tez Savunma Sınav Jürisi Tarafından verilen değişiklikleri yaptıktan sonra, Tez yazım kılavuzuna uygunluğunun kontrolü için ebetezinceleme@mehmetakif.edu.tr  e-mail adresine gönderir. Tez inceleme komisyonu tezin durumuna göre tez için düzeltme verebilir veya bastırılabilir  dönütünü verebilir. Bastırılabilir dönütünü alan öğrenci Tezin Basılı halini Enstitüye Teslim Eder. 






BAP desteğinden yaralanan öğrencilerimiz ciltlenmiş en az 6 (altı) kopyasını!
Tez Teslim Süresi, talep halinde teslim süresin EYK tarafından en fazla bir ay daha uzatabilir. 
(Azami Süreler Dikkate Alınarak)

Tezi Şekil Yönünden Uygun Bulunan Öğrenci;
Yüksek lisans tezinin ciltlenmiş en az 5 (beş) kopyasını, en az 3 (üç) CD kaydını ve 2 (iki) adet tez veri giriş formunu tez savunma sınavına giriş tarihinden itibaren bir ay içinde ilgili enstitüye teslim eder.






	


Tez sınavında başarılı olan ve tezi şekil yönünden uygun bulunan yüksek lisans öğrencisi tezli yüksek lisans diploması almaya hak kazanır.
Bu koşulları yerine getirmeyen öğrenci koşulları yerine getirinceye kadar diplomasını alamaz, öğrencilik haklarından yararlanamaz ve azami süresinin dolması halinde ilişiği kesilir.

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Lisansüstü Eğitim-Öğretim ve Sınav Yönetmeliği’nin 14. ve 26. Maddeleri gereği



image1.tiff
MAKU

BURDUR MEHMET AKIF ERSOY UNIVERSITESI




image2.png
MAKU

BURDUR MEHMET AXIF ERSOY ONIVERSITES]




