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Kesin kayıt

	

Bilimsel hazırlık sınıfına dâhil edilen öğrenciler, bir eğitim-öğretim yılı içerisinde en çok 60 AKTS kredilik bilimsel hazırlık derslerini alabilir.


Bilimsel hazırlık programında geçirilecek süre en çok iki yarıyıldır. Yaz öğretimi bu süreye dâhil edilmez. Bu süre dönem izinleri dışında uzatılamaz ve süre sonunda başarılı olamayan öğrencinin ilişiği kesilir. Bu programda geçirilen süre yüksek lisans veya doktora programı sürelerine dâhil edilmez. 
11111111
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HAYIR
Bilimsel hazırlık alınacak mı?
Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Lisansüstü Eğitim-Öğretim ve Sınav Yönetmeliği’nin 14. ve 26. Maddeleri gereği


EVET

111111



DERS DÖNEMİ
(En az 7 ders 21 Ulusal Kredi ve 1 Seminer)
(En Fazla 4 yarıyıldır)
Her dönem için kayıt yaptırıp yaptırmadığına bakılmaksızın Dört yarıyıl sonunda öğretim planında yer alan kredili derslerini ve seminer dersini başarıyla tamamlayamayan veya bu süre içerisinde enstitünün öngördüğü başarı koşullarını/ölçütlerini yerine getiremeyen öğrencinin enstitü ile ilişiği kesilir.







	
TEZ DÖNEMİ
(En az 2 yarıyıl Uzmanlık Alan Dersi, Danışmanlık ve Tez Çalışması)
(En az 2 yarıyıldır)



Öğrenci Mezuniyet koşullarını sağlıyor mu?
En az 4 Yarıyıl
En fazla 6 Yarıyıl
En az 120 AKTS 
Yayın Şartı


EVET



Enstitü ile ilişiği kesilir 


HAYIR


	

Tezi başarısız bulunarak reddedilen öğrencinin enstitü ile ilişiği kesilir. 
(Tezi reddedilen öğrencinin talepte bulunması halinde, tezsiz yüksek lisans programının ders kredi yükü, proje yazımı ve benzeri gereklerini yerine getirmiş olmak kaydıyla kendisine tezsiz yüksek lisans diploması verilir.)


	Tezi hakkında düzeltme kararı verilen öğrenci en geç üç ay içinde düzeltmeleri yapılan tezi aynı jüri önünde yeniden savunur. Bu savunma sonunda da başarısız bulunarak tezi kabul edilmeyen öğrencinin enstitü ile ilişiği kesilir.
Tezi Kabul edilen öğrenci gerekli evrakları tez sınavına giriş tarihinden itibaren bir ay içinde ilgili enstitüye teslim eden ve tezi şekil yönünden uygun bulunan yüksek lisans öğrencisine tezli yüksek lisans diploması verilir. 
YÜKSEK LİSANS TEZİNİN HAZIRLANMASI VE SONUÇLANDIRILMASI
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